I nstitutionen for Matematik
KTH

Kontrollskrivning nr 2, Signaler och system |, for IT och ME
den 8 oktober 2007, kl 9.15 - 10.15

5p récker for godkéant. Godkand skrivning ger 2 bonuspoang vid tentan den 23 oktober och den
foljande omtentan.

Inga hjépmeddl.

1. a Vilken & fouriertransformen X(w) till faltningen x(t) = e2ltl « &3it?

Forenkla svaret salangt mojligt. (2p)
b. Bestamx(t) med hjdp av svareti a.
Svaret far inte innehadlanagon fatning eller integral. (2p)

2. Laty(t) varalosningen till differentialekvationen

y +ay=¢€,y(0) =0, akonstant.
a. Bestamy(t):s Laplacetransform. (1p)
b. Bestamy(t) med hjdp av svareti a. Var sérskilt nogamed fallet a = —1. (3p)

Liten formelsamling pa bladets baksida.

Lycﬁa tilll
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Fouriertransformer:
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